D5 Ruang 3 — Luas
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Panjang TS = SR. Hitung luas, dalam
cm?, kawasan yang berlorek.
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Tinggi RS ialah 2 kali QR. Hitung luas
dalam cm?, seluruh rajah.
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Diberi luas segi tiga di atas ialah 28 cm?,
cari tinggi P,
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4. Kira luas seluruh rajah.
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(a) Cari nilai P

cm
(b) Kira luas, dalam cm?, seluruh rajah.
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o. Rajah menunjukkan gabungan bentuk.

Panjang PS ialah % panjang AC dan
panjang RB ialah 3 kali panjang PS.

(a) Cari panjang P ke S.
cm

(b) Cari panjang R ke B.
cm

(c) Hitung luas, dalam cm?, kawasan
berlorek.
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